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A biogázüzem gazdaságossága nagymértékben függ a biológia stabilitásától, ill. vitalitásától. 
Jelentıs szerepet játszik továbbá az üzem megbízhatósága, energiagazdaságossága és a 
technológia karbantartási igénye. 
A CENTRIGAS® technológia tudatosan ezen kritériumok figyelembevételével került 
kifejlesztésre. Számunkra igen fontos feladat volt a hagyományos üzemek sebezhetı pontjait 
meggátolni és az esetleges üzemzavarokat egy stabil üzemő technológiával helyettesiteni. 
 
Többlépcsıs technológiai folyamat 

 

Ezért a CENTRIGAS® technológiánk fejlesztésénél a 
természetet követve a szarvasmarha gyomrát felépítését 
vettük alapul, és a biotechnológiát három külön lépcsıben 
alakítottuk ki. Ily módon tudunk a hidrolízis, ill. metán-
baktériumok számára ideális  életkörülményeket teremteni,és 
az elı savazás folyamata mellett a zavartalan metánképzıdést 
biztosítani. A metánképzıdés külön fermentorban történik, 
optimális körülmények között.  
Végül a harmadik technológiai fázis az utóérlelı tartály. Ebben 
a fázisban jó minıségő, magas metántartalmú biogáz 
termelıdik. 

Elınyei: Stabil biológiai folyamatbiztonság és magas metántartalom 
 
 

Keverı nélküli keringetı rendszer 

A konvencionális biogázüzemek mőszakilag legsebezhetıbb pontjai a mechanikus keverık, a 
keverıtörések, meghibásodások és üzemzavarok miatt. 
Ezen túlmenıen a mechanikus keverık alkalmazása nem a legideálisabb megoldás biológiai 
folyamatok keverési technikájához. Mi a gáz keringetı rendszer mellett döntöttünk  
A gáz buborékáram révén keletkezı keringetési energia a szubsztrátumra nézve kímélıen 
hat. A függıleges irányú buborékáramlás egy nagyon hatékony keverést eredményez. 
 
Elınyei: Minden forgó- és kopóalkatrész a fermentoron, ill. gázsátoron kívül helyezkedik el, 
továbbá a szubsztrátum keverése ideális 
 
 

Integrált építési mód 

 

A CENTRIGAS® biotechnológia elınye, hogy minden jelentıs 
építészeti mőtárgy egy egységként, koncentrikus henger 
formában helyezkedik el. A fıfermentor, mint a legmelegebb 
hımérséklető technológiai lépcsı középen van, ezt veszi körül az 
utófermentor ill. hidrolízis/elısavazó. 
A komplett egységet egy gázsátor, ezt pedig egy védıtetı 
borítja be. 

 

Elınyei: Kis helyigény, alacsony hıveszteség, mely által a hıfogyasztás is minimumra 
csökken. Az üzem építési koncepciója beleilleszkedik egy gazdasági udvar képébe, ill. 
harmonizál a környezettel, mivel több kerek „beton henger“ helyett egy építészeti egység 
kerül kivitelezésre. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


